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19/09/18
Formatura 2018 – 9º ano e 3º ano EM
Comunicado 2
Estamos na reta final do ano e a formatura está chegando! Falta Pouco! Cadê você? Ainda não se inscreveu? Ainda dá tempo!

· A cerimônia de Colação de Grau será realizada às 19h30 do dia 20/12/2018, no Espaço Supremo Eventos.
· Trajes da formatura – Os formandos usarão beca durante toda a cerimônia de colação de grau. Para a festa, os rapazes usarão smoking com faixa e gravata prata, e as moças vestido longo (cor de sua preferência).
· Acompanhantes – Na colação de grau os formandos entrarão de braço dado com alguém especial escolhido por eles (geralmente do sexo oposto. Ex: formanda entra com o pai, formando com a mãe). O traje do acompanhante é social.
· Taxa de Formatura – o valor total da formatura é R$ 695,00. Alguns alunos começaram a pagar no mês de abril, estes puderam pagar em 8 vezes. Quem iniciar o pagamento agora ainda poderá dividir o valor acima citado em 4 vezes a começar ainda em setembro. O valor deverá ser pago na tesouraria do colégio em dinheiro ou no cartão de crédito em 4 vezes de R$ 173,75. Esclarecemos que essa taxa inclui todos os serviços da formatura (colação de grau, ornamentação, serviços diversos, lembranças, 01 convite de luxo de recordação da turma, aluguel de salão, promotores de eventos, etc.), além da entrada para o jantar do formando, pai e mãe (formando e mais dois acompanhantes).
· Estrutura do evento – Baseado nas opções solicitadas, foram feitos orçamentos os quais foram submetidos à aprovação da Comissão administrativa e passados para os pais em reunião. Ficou votado o seguinte: Colação de Grau e Jantar no Espaço Supremo Eventos, situado à Estrada Colônia Tozan, 300 - Bairro do Guará, Campinas - SP, 13098-500
· Convites extras para o jantar – R$ 90,00.

Fotos
Contratamos uma empresa que tem experiência na cobertura de formaturas. O registro de fotos para o evento começará bem cedo para que o trabalho final seja muito bonito e de excelente qualidade, para tanto teremos um dia específico para cada turma participar de um ensaio fotográfico. Ninguém poderá faltar a essa atividade, mesmo os que não forem participar da formatura deverão estar presentes, pois fazem parte da turma e poderão adquirir as fotos do ensaio se assim desejarem.
No dia determinado, os alunos terão aula normal e no contraturno sairão da escola na companhia de funcionários e fotógrafos para o ensaio fotográfico. O aluno deverá trazer um lanche reforçado ou dinheiro para comprar o alimento para o horário do almoço. Iremos à Pedreira do Chapadão.
       Datas     *26/09      9º ano A    12h30        9º ano B    7h30
         *03/10      3º ano   13h30
         *Os alunos deverão estar com o uniforme completo e levar a camiseta de formandos.
         *Valor: R$ 15,00 por aluno para o transporte até o parque.
DATA DE ADESÃO: 05/11/2018 – APÓS ESTA DATA NÃO SERÁ POSSÍVEL INCLUIR NENHUM  PARTICIPANTE  NA COLAÇÃO DE GRAU.
CASO NÃO TENHAMOS A QUANTIDADE MÍNIMA DE 45 PARTICIPANTES O EVENTO(COLAÇÃO DE GRAU) PODERÁ SOFRER ALTERAÇÃO DE VALORES.
Qualquer dúvida, procurar a professora Elaine, Orientadora Educacional.

Atenciosamente,
[bookmark: _GoBack]Prof.º Adriano Michael GomesLembrete importante: De acordo com Projeto Pedagógico da Rede Adventista de Ensino – São Paulo – Região Oeste, os resultados das recuperações serão divulgados às vésperas da formatura, logo, a família deverá estar ciente de que o aluno que estiver com notas ruins correrá o risco de ter que desistir do sonho da formatura na véspera da mesma. Nos casos de reprovação devolvemos apenas o valor do jantar uma vez que, os demais compromissos já terão sido honrados pelo colégio junto aos prestadores de serviços e fornecedores.
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